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bptos
2ptos

B- ejercicios gramaticales
i- Exprese Ia voz pasiva de las frases siguientes:
a- Los jévenes conocieron muchos artistas,

i

b- Andrés comprard un cochea.

2- Conjugue los verbos entre paréntesis segdn convenga en el pr

Zptos
a- Alos campesinos les (gustar) el vino de paima.
b- A lJuanle {encantar) vivir en una cludad.

c-  Mis hermanos no pueden venir porque les

d- A mis alumnos les {faltar) el bolso escolar.
3- Transforme las frases siguientes en progresién:

- Suestado de salud se mejoraba cada dfa.

Zptos

fut}

b- latasa de desempleoc aumenté.

TRADUCCION  8ptos
1- Pase al francés desde “las consecuencias” hasta “del atr
2-  Pase al espafiol: 4ptos '

a- Manuela est entrain de labourer son
2 @" i N
assurer | eductzon de ses enfants.

b- La pluie continue de tomber & Yaoundé.
¢- Cestade aun nd parking ; les camerounais ont
par deux buts é zéro

Rtﬁém ESCRITA  12ptos
Los dos sujetos son obligatorios:

1- Forme seis (6) frases correctas y coherentes sobre
matrimonio forzoso”  6ptos
2- ¢Cuédlesla importancia del matrimonio hoy en dfa?

N

15} lineas como méaximo. 6ptos

{doler} los ojos.

activo fisico

R - . AUNE B W - e

esente de indicativo:

" dptos

champ pour vendre les récoltes et
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